



央视春晚进行第二次彩排 舞台相聚 “大师兄”携塔沟小子亮相



本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 塔沟武校/供图)央视牛年春晚2月3日下午完成了第二次彩排,近200名塔沟武校的演员参演的唯一一台武术节目,继续收获了现场观众的好评。而和他们同台演出的还有两位功夫明星:甄子丹和吴京,能和偶像一起出现在春晚舞台上,让小演员们兴奋不已。



舞蹈类节目创新高

过去的一年是极不平凡的一年,中国人民迎难而上、克服万难,取得了巨大成就。今年的央视春晚也将紧跟时代主题、紧扣社会现实、紧贴火热生活,旨在用生动、形象、深刻的艺术作品唤起全国人民的年度记忆,联结时代共鸣、激荡情感共振。

据介绍,2021年央视春晚注重在节目创新和融合发展上狠下功夫,多元节目类型集体“上新”。比如魔术剧用魔术的方式讲故事;又如微型音乐剧,在有限的时间内荟萃精华,增添“言有尽而意无穷”的韵味。

在2月1日的首次彩排之后,导演组根据整体时间对节目进行了调整,多台节目受时间限制被忍痛“拿下”。不过舞蹈类节目数量多仍是今年晚会的最大特色,中国古典舞、少数民族民俗舞、现当代舞、芭蕾舞、街舞等舞蹈艺术百花齐放,竞相争艳,节目数量有望创下历届之最。

此外,由于疫情影响,有些深受观众喜爱的演员不能出现在现场。为此春晚也将首次采用“云”传播、“云”互动形式,实现隔空连线心意相通。春晚还将现场观众互动和“云观众”融入现场。

“大师兄”领衔塔沟小子

作为整台晚会中唯一一个武术节目,两位功夫明星甄子丹、吴京携手近200名塔沟武校的演员共同出演,给观众们留下了深刻印象,而对于小演员们而言,这更是一次得偿夙愿的美好经历。

同为“功夫人”,甄子丹毫无疑问是偶像级人物。早在2018年8月份,在电影《大师兄》首映前,领衔主演甄子丹专程去往塔沟武校,与该校35000余名师生进行互动。在学校的演武场,塔沟学员们用人体组成“大师兄”三个字来表达欢迎之情,这也令甄子丹非常感动,当时就表示希望有机会能够和塔沟武校在电影拍摄、节目演出等方面展开合作,临别时,甄子丹还为学校写下了“中华武术,走向世界”8个大字并签名留念。

而对于吴京,塔沟的演员们更不陌生。早在2015年央视春晚上,小演员们就和吴京合作演出了《江山如画》。当时演员们在排练中刻苦认真的表现,就令吴京非常感动,排练之余,经常给孩子们买饮料,还抽空请大家集体去老北京火锅“撮了一顿”。时隔6年,双方再度在央视春晚的舞台上相遇,吴京依然对小演员们格外关照,专门给他们送去饮料、咖啡,鼓励大家认真排练。偶像如此平易近人,让演员们既感动又平添了责任感。小演员们纷纷表示一定利用最后几天时间打磨好每一个动作、每一个细节,在大年三十拿出自己最好的状态。

各家卫视春晚 哪家强?

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)牛年春节临近,春节晚会进入播出倒计时。据统计,今年除了央视,湖南、浙江、北京、江苏、天津、山东等多家卫视都准备了各具特色的春晚,将在春节期间“轮番上阵”。

湖南卫视:春晚大幕今晚开启

2021湖南卫视春节联欢晚会以“牛人牛年来晒单,幸福团圆中国年”为主题,晚会以袁隆平院士为首的杂交水稻天团将献上晚会首秀。

晚会秉持“合家欢”的受众理念,囊括了歌舞、相声、小品、魔术、杂技等多种观众喜闻乐见的艺术形式,多位跨界嘉宾挑战新颖舞台,魔术小品笑翻全场,热歌唱不断。

北京卫视:嘉宾阵容强劲

2021年北京广播电视台春节联欢晚会大年初一晚播出。晚会以“春天,我们在一起”为主题,首次邀请演员张国立担任召集人,并邀请迪丽热巴、王源担任晚会代言人。嘉宾阵容也格外强劲,张国立、迪丽热巴、王源、黄渤、吴亦凡、王琳凯、陈建斌、蒋勤勤、姜潮、麦迪娜、贾玲、张小斐、包文婧、大张伟、魏大勋、刘涛、关晓彤、巴图、许魏洲、乔欣等人的表演,无论在视觉还是在听觉上都给观众带来一场颇有震撼性的演出。春晚强化沉浸式体验,打造360°全景沉浸式的表演区域,所有表演都发生在观众的身边,让共情更加真切。

东方卫视:科技感点亮舞台

“春满东方 幸福牛年·2021东方卫视春节晚会”2月12日播出。本届春晚,科技感点亮舞台,小人物化身春晚主角,讲述真实故事,表达真挚情感,小人物、大情怀、正能量。晚会携手年度热门明星及优质偶像,围绕年度热点话题,讲好中国故事。

浙江卫视:偶像明星跨界联手

“2021(优酷&浙江卫视)春节联欢晚会”围绕“笑赢这一年”的主题进行喜剧表达,于2月10日晚与观众见面。

此次喜剧春晚不仅有众多新老喜剧人强势加盟,更有不少偶像明星跨界联手。晚会既有郭冬临、姜昆、潘长江、宋小宝、朱时茂等传统喜剧人加盟,也有金靖、李雪琴、杨迪等新锐喜剧人亮相,更有黄明昊、娄艺潇、乃万、The9、雪梨等来自不同圈层的明星跨界表演。其中杨迪、李雪琴将担任哈哈福星为观众开启牛年好运。

天津卫视:郭德纲率众弟子加盟表演

天津卫视携手德云社推出“2021天津卫视德云社相声春晚”,晚会将于2月10日晚播出。德云社掌门人郭德纲将亲自挂帅,率领德云社58人加盟表演。本场相声春晚围绕“家和传承”的主题,马志明、杨少华、石富宽、郭德纲、于谦、岳云鹏、孟鹤堂、郭麒麟等相声几代人会聚一堂。

山东卫视:以年夜饭的形式进行

“2021年山东卫视春节联欢晚会”于2月9日播出。山东春晚嘉宾阵容中有黄渤、冯巩、张韶涵、THE9-刘雨昕、张继科、孙涛等前来助阵。同时,晚会以年夜饭的形式进行串联,舞美设计新颖,有浓郁的山东年味。

辽宁卫视:延续地道的北方味

2021年的辽宁卫视春晚2月10日晚播出,在往年基础上延续地道的北方味,集结了冯巩、李雪琴、贾冰、辣目洋子、“欢乐饭米粒儿”、潘长江潘阳父女、巩汉林巩天阔父子、开心麻花在内的喜剧人及黄金搭档,打造出含金量超高的语言类嘉宾阵容。